
                                 

                                    

                                      

                                        

 

 

 

 

 

〇全国学力・学習状況調査、大阪府小学生すくすくウォッチ：１７日（木） 

６年生：全国学力・学習状況調査の国語・算数・理科・質問紙（２３日にオンラインで回答） 

        すくすくウォッチのわくわく問題・児童アンケート（オンラインで回答） 

５年生：すくすくウォッチの国語・算数・理科・わくわく問題・児童アンケート（オンラインで回答） 
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よつば小 だより

コクー配信 

１学期が始まって、約１０日がたちました。子どもたちは、元気に学校生活を送っています。 

そろそろ、疲れも出てくる頃かと思います。気温も高くなってきて、暑い日が増えてきました。 

水筒に十分な量のお茶かお水を持たせていただきますようよろしくお願いいたします。また、 

お子様さまの体調管理をどうぞよろしくお願いいたします。 

来週の２２日（火）から、１年生の給食が始まります。 

１年生は、実際の食器を使って、給食を取りに行ったり、 

食器を返しに行ったりする練習をしていました。 

〇救急救命法と元気アップ体操の教職員研修 

４月９日（水）の午後に AEDの使い方や心臓マッサージの仕方の研修を実施しました。 

また、新しくよつば小に 

来られた先生を中心に、 

体育で準備運動をする 

ときの「元気アップ体操」の 

研修も行いました。 

５年生と６年生：それぞれの調査の国語に集中して取り組んでいます。 

長休時は外で 

元気よく遊んで 

います。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊よつば小学校のメディアセンター（図書室） 

ボランティアの方々の協力で、毎日、長休時にメディアセンターは開館しています。 

メディアセンターに行って本を手に取ることにより、自分の読みたい本に出会えるかも 

しれません。また、アクティブステップにも本を置き、読めるようにしています。 

≪ 委 員 会 活 動 ≫ 

児童会活動は、子どもたちが「よりよい環境」を作っていこうとする気持ちや「よりよい人

間関係」を築いていこうとする意識を育てること、各委員会と関連し、自主的、創造的な児童

会活動に取り組むことを目標にしています。 

児童会活動の一つとして組織される委員会活動は、委員会の活動を通して全児童の学校生活

がよくなるように努め、5 年生・6 年生の児童で組織し、前期と後期に分けて活動します。 

本校には、1０の委員会があります。運営委員会、園芸委員会、集会委員会、放送委員会、 

給食委員会、保健委員会、美化委員会、掲示委員会、図書委員会、体育委員会です。月に 1 回

の委員会活動の時間だけでなく、日々活動している委員会がたくさんあります。 

４月１６日（水）に１回目の委員会活動がありました。委員長などを決めたり、活動内容を確認したり、

委員会の目標を決めたり、どんなことをしたいか話し合ったりしていました。     （放送委員初仕事） 

 

〇4 月 23 日は子ども読書の日です。               （大阪府の HP より） 

 子どもの読書活動についての関心と理解を深め、積極的に読書活動を行う意欲を高めるために、「子どもの読

書活動の推進に関する法律」で「子ども読書の日」と定められました。 

この日が、「ロミオとジュリエット」や「ハムレット」の著者シェイクスピアと「ドン・キホーテ」の著者セル

バンテスの命日であり、また、ユネスコが「世界・本と著作権の日」と宣言していることなどにちなんだそうで

す。また、スペインのカタルーニャ地方では、大切な人に本と赤いバラの花を一緒に贈るサンジョルディという

習慣があります。 4 月 23 日は、子どもと一緒に本を読んだり、大切な人に本を贈ってみませんか？  

〇４月２３日から５月１２日はこどもの読書週間です。 

 子どもたちにもっと本を、子どもたちにもっと本を読む場所をとの願いから、「こどもの読書週間」は１９５

９年（昭和３４年）に誕生しました。もともとは、５月５日の「こどもの日」を中心とした２週間（５月１日か

ら１４日）でしたが、子どもの読書への関心の高まりを受け、「子ども読書年」である２０００年より現在の４月 

２３日（世界本の日・子ども読書の日）からに期間を延長し、全国の出版社、取次店、書店、図書館等の団体で 

つくられる「読書推進運動協議会」が運動を進めています。 

 

〇避難訓練：１８日（金） 

２時間目に給食室で火災が起こったことを想定した避難訓練をしました。 

教頭の放送で火災の起こった場所（給食室）を知らせ、運動場に避難 

しました。新年度、最初の訓練で、それぞれの教室からの避難経路を 

確認しました。放送や先生の指示をよく聞いて、安全に避難できるように 

してほしいと話をしました。 


